

## Senua's Saga: Hellblade 2 на PC уже появилась в сети – игра вышла без защиты

Как стало известно, едва успев выйти на PC, Senua's Saga: Hellblade 2 мгновенно стала целью пиратов – игру выложила группа FLT спустя всего 2 минуты после выхода игры.

Иногда компания Microsoft использует защиту Arxan для своих игр, как например в случае с серией Forza Horizon, или привязку к Xbox Live, как у Halo Infinite (последняя версия игры которой до сих пор не взломана), что заметно усложняет процесс взлома игры, но в данном случае игра была ничем не защищена – поэтому для ее взлома хватило стандартного Steam-эмулатора.

В Senua's Saga: Hellblade 2 вновь расскажут о Сенуе, воительнице, которая борется с психическими расстройствами. Ее путешествие обещает стать еще более мрачным и опасным. Игра создается на движке Unreal Engine 5.

Senua's Saga: Hellblade 2 вышла на PC и Xbox Series X/S, а так же в сервисе Game Pass.